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内部控制�·�形考作业三

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⽬标设定

⻛险识别

⻛险分析

⻛险应对

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险识别

⻛险应对

⻛险分担

⻛险回避

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险识别

⻛险应对

⻛险分担

⻛险回避

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

经营⽬标

资产⽬标

战略⽬标

报告⽬标

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

保护资产的完整性

实现利润的最⼤化

执⾏控制完成

执⾏授权批准制度

企业⻛险评估的起点是（�）。1.

（�）是企业准备借助他⼈⼒量，采取业务分包、购买保险等⽅式和适当的控制措施，将⻛险控制在⻛险承受度之内的策略。2.

企业应当结合不同发展阶段和业务拓展情况，持续收集与⻛险变化相关的信息，进⾏⻛险识别和⻛险分析，及时调整（�）策

略。

3.

下列各项中，企业最⾼层次的⽬标是（�）。4.

下列各项中，属于资产保护⽬标的是（�）。5.
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正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险承受能⼒

⻛险分担

⻛险偏好

⻛险数量

正确答案：C

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险承受能⼒

⻛险容忍度

⻛险偏好

⻛险数量

正确答案：B

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

营运环境

神会经济因素

⾃然因素

政治及法律因素

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险

收益

投资

⻛险识别

正确答案：A

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险发⽣的可能性

⻛险影响程度

⻛险函数

A、B两者均是

“企业在实现其⽬标的过程中愿意接受的⻛险的数量”被称为（�）。6.

“企业在实现其⽬标的过程中对差异的可接受程度”被称为（�）。7.

下列⻛险因素中，企业为员⼯提供的⼯作环境属于（�）。8.

（�）是对企业⽬标的实现可能造成负⾯⼀下的实现发⽣的可能性。9.

⻛险分析的核⼼内容是（�）。10.
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正确答案：D

答案解释：暂⽆

单选题�(1.0�分)�（难易度:中）

宏观经济形势变动

经营⻛险

税制改⾰

会计准则改⾰

正确答案：B

答案解释：暂⽆

多选题�(1.0�分)�（难易度:中）

⻛险回避

⻛险降低

⻛险承受

⻛险分担

正确答案：A�B�C�D

答案解释：暂⽆

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：错，⻛险分担是企业准备借助他⼈⼒量，采取业务分包、购买保险等⽅式和适当的控制措施，将⻛险控制在

⻛险承受度之内的策略。�错误答案解释：错，⻛险分担是企业准备借助他⼈⼒量，采取业务分包、购买保险等⽅式和适当的

控制措施，将⻛险控制在⻛险承受度之内的策略。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：B

正确答案解释：错，投保属于⻛险分担策略。�错误答案解释：错，投保属于⻛险分担策略。

判断题�(1.0�分)�（难易度:中）

对

错

正确答案：A

正确答案解释：对�错误答案解释：对

下列⻛险中，可以分散的是（�）。11.

⻛险应对策略包括（�）12.

⻛险规避是企业准备借助他⼈⼒量，采取业务分包、购买保险等⽅式和适当的控制措施，将⻛险控制在⻛险承受度之内的策

略。

13.

投保属于⻛险降低策略14.

不采任何⻛险控制措属于⻛险承受策略15.


